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A népi hagyományok megtartásával idén is a farsangi időszak egyik kiemelkedő rendezvénye volt a hagyományos vizsga-
bál, amely ebben az évben harmincegyedik alkalommal került megrendezésre vasárnap este a Gyógyfürdő sportcsarnokában. 

Talán a legtömegesebb rendezvények egyike ez az est, hiszen minden évben a nyolcadikosok – a legújabb generáció – 
mutatja be tánctudását, amelyet a téli szünidőben megszervezett tánciskolában sajátítottak el, azaz a klasszikus táncok és a 
néptáncok alaplépéseit, de a megfelelő viselkedéskultúrát is, amelyre az oktató, Cseszkó Károly minden évben kiemelkedő 
fi gyelmet fordít. Ebben az évben is sok fi atal töltötte el aktívan a szünidőt, hiszen jól szórakoztak, ismerkedtek és végső soron 
a tánctudás elengedhetetlen feltétele az alapvető műveltségnek.

Az estet a Bolero legapróbbjai nyitották meg Varjú Léna irányításával, majd az est főszereplői, a táncosok következtek. 
Oktatójuk irányításával csillogó szemekkel, izgatottan, de bátran táncoltál el a bemutatóra készített programot, ami néptán-
cokból, standard táncokból – az ún. világtáncokból – és latin-amerikai, pörgő ritmusú táncokból állt. Az utolsó, a levonuló 
tánc pedig egy szintén népszerű tánc, a lambada volt. A közönség – szülők, tanárok és vendégek – vastapssal jutalmazták a 
fellépőket.

Mielőtt az elődöntők megkezdődtek volna, a táncegyesület apróságai, az ovisok és az első osztályosok szórakoztatták a 
közönséget László Anett és Szabadi Anikó koreográfusok irányításával. Őket követte Bicskei Petra diszkó szólótánca, 
majd két duó, Juhász Flóra és Nagy Dóra valamint Vörös Viktória és Varjú Maja mutattak be lendületes produkciót.

A vizsgabálozók három csoportban, azaz három elődöntőben mérettettek meg a szakzsűri és a közönség előtt. A zsűri tag-
jai Pejak Dejan, a Bolero Művelődési Táncegyesület koreográfusa, Habi Petra, egykori kiemelkedő táncos és versenyző, 
valamint Danyi István klubtag, a latin-amerikai táncok virtuóza voltak. Mivel kevesebb fiú jelentkezett, így volt olyan, aki 
kétszer vállalta a megmérettetést, azaz két lánnyal is parkettre lépett. Amíg a zsűri visszavonult, hogy értékelje, kiket juttat 
a döntőbe, addig Szabadi Anikó különleges koreográfiáját mutatta be Tandari Napsugár és Vörös Viktória, majd a Bella 
Donna butik manökenjei elsőáldozási, koszorúslány és menyasszonyi ruhákat viselve járták körbe a parkettet, ezzel is emelve 
az est hangulatát. A döntőbe jutott párok tánca nagy izgalommal töltött el mindenkit, hiszen közülük kellett kiválasztani a zsű-
rinek a három legjobb táncospárt, s ez mindig nehéz feladat, mert nemcsak a tánc, a testtartás, a ruhák összhangja, a táncosok 
arckifejezése is fontos szempont. Míg a végső eredmény megszületett, a Bolero klub tagjai újabb táncokkal mutatkoztak be 
Özvegy Zsuzsanna és Szabadi Anikó felkészítésével.

A zsűri végső döntése a következőképpen alakult: az idei év bálkirálya és bálkirálynője Ladányi Kitti és Magyari Ákos 
lettek, második helyezést ért el Graca Sóti Ágnes és Almási Bence, harmadik helyen végzett Varjú Maja és Bús Balázs, 
de megállapíthatjuk, hogy ennek az estnek mindenki a nyertese volt, aki táncolt!

A vizsgabál támogatói a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola, az Ifjúsági Otthon, a Cnesa OMI, a Floramarket vi-
rágüzlet, a Bella Donna butik, a Prevontor őrző-védő szolgálat és a Donald Stúdió, ahol a műsorról készített fényképeket 
lehet megrendelni.
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